

# 黃之鋒參選謀勾結外力干港

## 講明爭取「國際關注」 政界批涉違國安法可DQ



### 立選前奏

前「香港眾志」秘書長黃之鋒昨日報名參加九龍東選舉，他稱不會簽署確認書，又指是否簽署確認書都不會成為攬炒派的內訌原因，強調是次參選欲藉此爭取「國際關注」。多名政界人士昨日接受香港文匯報訪問時批評，黃之鋒表面上宣布解散「港獨」組織「香港眾志」，以為可以取得立法會參選入場券，但其言行一直都沒有放棄宣揚「港獨」，甚至提出欲藉立法會選舉爭取「國際關注」，主動與外國勢力串連，除了涉嫌違反參選條件被取消參選資格，更不排除已觸犯香港國安法。

■香港文匯報記者 鄭治祖



黃之鋒昨報名參選，聲言欲藉此爭取「國際關注」，政界批評他主動與外國勢力串連，涉違反香港國安法。

就 是否簽署確認書，攬炒派的立場仍然含糊。黃之鋒聲稱，「簽署確認書不代表放下原則，因此這不該成為『泛民主派』之間互相批評的事情」，他形容，是次參選希望透過立法會選舉的平台，爭取「國際關注」，投入「本地抗爭」，「爭取世界與香港人站在同一陣線，反抗智慧燈柱做人臉識別監控香港。」

至於會否否決財政預算案，黃之鋒更妄言指，財政預算案會助長「警暴」，因此相信公眾不會懷疑他在預算案上的投票取態。另外，被問及會否擔心被取消參選資格，他則稱「面對『白色恐怖』的國安法」，DQ是『北京的國策及外交等』，與是否簽署確認書關係不大。

### 盧瑞安斥漢奸所為

港區全國人大代表盧瑞安批評，黃之鋒死性不改，就算甩掉「港獨」組織

「香港眾志」，但其言行全部反中央、亂香港，現更表明繼續勾結外國勢力，透過在港製造麻煩，作為外國勢力圍堵中國的棋子，根本是漢奸行徑。盧瑞安更指出，從選舉角度看，黃也違反了參選條例，理應不能入閘。

### 梁志祥責媚外禍港

民建聯立法會議員梁志祥表示，黃之鋒在散播「港獨」歪理，美化與外國勢力勾結的漢奸行為前，應先交代「香港眾志」的財政安排，為何近千萬款項會在一夜間不翼而飛。梁志祥還指出，黃之鋒等人不惜一切甚至涉嫌違反選舉條例，也要搶攻立法會議席，目的就是要透過公帑支持其亂港陰謀，為外國勢力設立據點，並非真心建設香港，大家須認清這批人的真面目。

### 陳學鋒批變本加厲

「議會監察」召集人陳學鋒指出，很

明顯從黃之鋒過去的言論，未有就他甩掉「香港眾志」而有所收斂，反而變本加厲，繼續宣揚「港獨」，現更表明與外國勢力勾結，已涉嫌違反香港國安法，被取消參選資格是意料之中的事。陳學鋒認為，黃之鋒明知自己會被取消參選資格，但仍高調報名參選，目的欲引起「國際關注」，藉以抹黑立法會選舉、香港國安法及中央政府，但中央提出香港國安法時已衡量各種壓力，黃之鋒搞這些小動作真是「小學雞」。

已報名參選九龍東的尚有黎榮浩團隊、鄧家彪團隊。

香港文匯報記者 攝

## 青聯責「初選」違法 挺政府嚴正執法

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）攬炒派早前無視疫情反覆，堅持舉辦所謂的「初選」，香港青年聯會對此發聲明表示強烈譴責，並強調支持特區政府嚴正執法。

青聯昨日發公開聲明，對攬炒派赤裸裸違法的所謂「初選」，意圖「偷步圍飛」掠奪立法會過半議席攬炒、否決所有政府

法案及撥款、癱瘓政府運作，已涉嫌違反國安法第二十二條，也粗暴干涉了社會大眾對公平及莊嚴的立法會選舉的合理期望。對於這樣的所謂「初選」，青聯對此予以強烈譴責。

對於所謂「初選」涉嫌違法行為，青聯強調全力支持特區政府嚴正跟進及執法，以還廣大選民一個公平公正的選舉。

## 掛住做「Plan B」 梁凱晴懶理區務

網議政事 河童（黃之鋒）嘍攬炒派九龍東「初選」中攞咗最高票，廣傳其排開女友、觀塘區議員梁凱晴將會成為佢被DQ嘅「Plan B」，但梁凱晴除咗跟住河童做街站同「國際戰線」提高知名度外，好似對區務唔夠用心，除咗開會瞓覺，做咗議員都成七個月，但就建議辦無一個。連登仔日前開帖討論「梁凱晴否俾（界）心機做返區？」大鬧梁凱晴只識大啖「人血饅頭」、偷步申請觀塘音樂噴泉司法覆核，又話佢都唔做嘢，下屆區議會係「死硬」喇。

連登仔「史提芬周國腎」就話梁凱晴唔單止開會瞓覺，而且開記招又唔做功課，連法律援助嘅申請步驟都完全唔識，只識對住鏡

頭「×嘍」，「遍地人血饅頭嘅年代，邊個敢膽執起嚟食，邊個就贏。」

### 連登仔批電話打極唔通

「苗菓國」引述梁凱晴月華欄區其他「巴打」話，梁凱晴連固定office都無，「又唔多擺街站，派10,000蚊from (form, 表) 又唔幫老人家填，啲（呢）區下屆應該凍凍水。」

有人貼出梁凱晴「流動辦事處」嘅訊息同電話，「風聞立花」立馬拆穿：「打俾（界）佢都唔通多花。」「史提芬周國腎」亦話，現在已經係7月，所謂「流動辦事處」係極少出現，又問道：「反而梁凱晴就日×日去唔同區做Plan B。」

■香港文匯報記者 杜思文

# 攬炒派挾洋亂港 政界促DQ「初選」者



多名攬炒派「初選」參選人昨日舉行記者會，聲稱「初選」不違法，並指若特區政府以法律追究「初選」的組織者或參選人，甚至取消其參選立法會資格，他們會聯合一起，「和勇不分」地支援、承擔，對抗「暴政」。多名政界人士接受香港文匯報訪問時表示，攬炒派自持有外國勢力撐腰，支持他們顛覆香港政權，言行及主張都涉嫌違反香港國安法，特區政府應依法取締這些參加「初選」的人的參選資格，維護法治切忌手軟。

多名曾參與攬炒派所謂「初選」的參選人昨日手持及高呼「國安惡法，遺臭萬年」、「35+不屈不撓」等標語舉行記者會。「民陣」副召集人陳皓桓在會上聲稱，基本法賦予香港人有參選權，若特區政府取消任何一個勝出「初選」者的參選資格，便是打壓整個攬炒派。他又重申「五大訴求，缺一不可」，希望特區政府切勿「借」疫情延遲選舉。

出席同一場合的岑子杰表示，「初選」證明香港人無畏懼特區政府打壓，呼籲市民

要對抗專制政權，並稱若香港的人權被踐踏，「全世界」都會為尊嚴發聲，「不要以為我們勢孤力弱！」

### 王國興批涉違國安法

對於攬炒派的說法，「23萬監察」召集人王國興表示，「港獨」分子自持有外國勢力撐腰，聲稱要「35+」奪取否決權攬炒立法會，是「又要做婊子，又要拿貞節牌坊！」他批評，攬炒派的言行及主張都涉嫌違反香港國安法，與早前「初選」的所謂共同綱領如出一轍，而隨著香港國安法現已實施，特區政府對這些要奪權亂港的攬炒主張，不可再怕事退縮，若然違法就必須將其取締，繩之以法。

他強調，特區政府應依法取締這些參加「初選」的人的參選資格，當局亦要依法搜證及加強執法，追究責任。他並指，市民生命安全永遠都在首位，行政長官有權責因應疫情發展，決定是否引用緊急情況條例延後9月的立法會選舉。

### 陳志豪斥「初選」罔顧疫情

香港政協青年聯會常務副主席陳志豪表示，疫情明顯在「初選」後見新高，令人合理懷疑「初選」加劇疫情，攬炒派必須就罔顧市民人命健康的行為負責。他認

為，香港國安法獲全國人大常委會依法制定，並全票通過，這些人的行為明顯在否定國家最高權力機關的立法程序，選舉主任應根據其對香港國安法的取態，判斷他們是否真誠擁護基本法及效忠香港特區。他強調，基本法賦予香港人有參選權，不代表他們可以公然聲稱旨在以癱瘓政府運作爭取政治訴求，甚至散播分裂國家的主張，而「35+」背後的主張是癱瘓政府，除了有違香港國安法，亦有違基本法賦予立法會的職能與要求，絕非擁護基本法的表現，當局應嚴肅跟進。

### 李月民促執法從嚴

元朗監察議會聯盟召集人李月民表示，攬炒派「初選」是藉篩選參選人操控選舉，除了違反香港國安法，亦有違《選舉條例》規定，有以脅迫手段阻礙候選人參選之嫌，亦違反民主選舉精神，當局要嚴正跟進，重建市民對公平選舉的信心。

他並指，攬炒派分子在疫情下煽動活動聚眾生事，如「天水連線」成員一直在宣揚「光時」等「港獨」主張，當局已一直寬容，只以發出違反限聚令告票作驅散了事，直至前日有人衝出馬路集結才作出拘捕行動，他質疑是過於寬鬆，建議當局及律政司要加強執法，並依法控告。 ■香港文匯報記者 黃書蘭

## 教協霸席避「初選」 大石砸死競爭者



其中功能界別亦掀起連場明爭暗鬥。現任教育界議員、教協葉建源日前搶前報名競逐連任，惹嚟嘅當年「6·12」非法集會中「爆眼」嘅女拔前「黃師」楊子俊同北區區議員蔣曼正不滿，批評葉建源想繼續議席但又冇膽參加「初選」，佢哋仲連寫多篇千字文隔空駁火，呢部「教育界恩仇錄」真係越講越有。

### 葉建源擺明「唯我獨尊」

今年5月攬炒派傾「初選」時，想參選教育界嘅蔣曼正係咁叫教協參加「初選」，但對方就百般推搪，仲話搞「初選」嘅戴耀廷已經講明，蔣曼正想選可以直接遞表，點知葉建源日前遞完表就話，如果「民主派」有多人參選會影響選情，令建制派有漁人之利禍。

近日向網民「諮詢」應否參選嘅楊子俊即刻係facebook話如果當日教協肯參加「初選」，佢哋家都「無需考慮」參選嘞，仲暗示如果教協唔想佢選，歡迎佢「諮詢期」內表達意見。蔣曼正亦加入留言：「楊老師的確句句屬實！」

### 斥「黃師」洩密 反被揭講大話

葉建源作為有大台嘅人，當然唔使自己去打泥漿捧角，而係由教協發聲明。聲明話楊子俊提及會議內容應該保密，但既然已經被「單方面」公開，佢哋唯有回應。教協話，楊、蔣兩人如果要「初選」就唔應該俾預選前一個月先提出，時間咁「倉猝」，教協準備唔到。教協仲擺埋衛生服務界「初選」嘅失敗情況做例子，話就算教育界參選亦都缺乏票站，難以驗證投票人係咪教育界選民，仲踩多腳話衛生服務界個「初選」最終得7%界別選民投票，無乜認受性可言。

楊子俊之後再反擊，咬住教協話佢「單方面」公開一點，話自己有



「黃師」楊子俊表明對教協「極度失望，並保留追訴權利」。 楊子俊fb截圖

會議錄音作實，當日教協會長馮偉華表明，各方都可以公開教育界協調失敗一事，批評教協講法影響佢聲譽，要求教協收回言論。最終教協拖咗成20個鐘先開咗呢段說話，楊子俊表明自己「極度失望，並保留追訴權利」。楊子俊仲批評教協連借會址做「初選」票站都唔肯，甚至調轉槍頭證明「初選」無效。

唔少網民都不滿教協咁霸道。「Dave Wang」話：「教協聲明長篇大論！簡單講：一、我地（她）內部早決定葉建源；二、初選嘅錢嘅時間；三、你們咪啲家搞搞震，要選就去直選，完。」「Suet Tung Chiu」亦話：「點解教協唔參加初選？更加製造好似其他有意參選嘅人唔為（以）大局為重？教協惡到呢！」

「VickeyWang」就曲直難分地為葉建源「護航」：「楊子俊講到尾咪又係想選，又要博出名又唔直接去選，懶嘍（係）嘢扮到自己以大局為重，同葉建源有分別？」

已報名參選教育界的還有鄧治祖 ■香港文匯報記者 鄭治祖

## 郭榮鏗食言簽「書」 被譏「身體最誠實」



如果唔想俾人哋，首要唔好對攬炒派議員嘅說話太認真。多個聲稱會參選立法會選舉嘅攬炒派議員，報名前先後話唔會簽署宣誓擁護基本法、效忠香港特區嘅確認書，更以此顯示「抗爭」意志，但成班人為咗入閘就「身體最誠實」，好似郭榮鏗昨日報名時就話，將同其他攬炒派參選人一樣簽署確認書，又話大家要「不拘泥於小節」，應一起爭取「共同目標」。公民力量李梓敬就率先睇唔過眼，喺facebook 譏笑郭榮鏗「口裡說不，身體卻很誠實。」

郭榮鏗昨日報名時表明會簽署確認書，而且仲會同提名表格一齊遞交，但仲話簽署確認書唔應該係政治嘅選舉言行，如今要盡力確保自己可以參選，唔好辜負市民期嘞。他

又話，因為知道「專業議政」競逐連任嘅議員，同理其他功能界別嘅參選人都會簽署確認書，所以佢都會簽署「以示團結」。

### 稱毋須關注「Plan B」人選

至於擔唔擔心會被DQ，郭榮鏗話擔心與否都唔會帶來任何分別，所以唔需要擔心，現時亦唔需要關注準備「Plan B」人選呢個問題，會視乎選舉主任就佢嘅參選資格提出嘅問題作回應。

網民「Yee-man Tsang」就點明，參選立法會要簽署確認書，係香港國安法規定嘅行為，反問郭榮鏗：「佢支持反（香港）國安法嗎？又響內會拉布同反國歌法，咁簽署確認書算唔算不誠實？選舉主任可唔可以唔俾（男）佢入閘？」

「Perry Chan」亦明言郭榮鏗「唯利是圖，小人一個」。

■香港文匯報記者 鄭治祖



李梓敬譏郭榮鏗為參選而簽署確認書是「口裏說不，身體卻很誠實」。 李梓敬fb截圖